

ВЪЕЗД НА ТЕРРИТОРИЮ и РАЗГРУЗКА ЭКСПОНАТОВ

Грузовой транспорт на территорию «Крокус Экспо» въезжает только через первый съезд с МКАД. Проезд на территорию «Крокус Экспо» через арку запрещен.

По периметру павильонов расположена зона погрузочно-разгрузочных работ (ПРР). Въезд в зону ПРР осуществляется по платным пропускам, для заказа которых необходимо направить запрос по электронной почте в сервис-центр павильона 1 на email Service@Crocus-Expo.ru с указанием количества и типа пропусков (грузовой или легковой), а также приложить реквизиты компании. Также можно заказать пропуска непосредственно на стойке «Информация и оформление услуг».

Платный пропуск оформляется на одно транспортное средство и предоставляет право на въезд в зону ПРР для осуществления самостоятельной погрузки или выгрузки с данного транспортного средства один раз! Вид пропуска в зону ПРР (легковой, легковой с прицепом, грузовой) определяется по типу транспортного средства, указанного в свидетельстве о регистрации ТС (не путать с категорией ТС).

Время стоянки в зоне ПРР ограничено и фиксируется на въезде и выезде с помощью электронных турникетов:

- грузовой автомобиль — 2 часа;
- легковой автомобиль — 1 час;
- легковой автомобиль с прицепом — 2 часа.

Сразу после разгрузки транспорт должен выехать за пределы зоны ПРР. За каждые 30 минут свыше указанного лимита взимается **дополнительная плата** в размере 1000 рублей. Каждые неполные 30 минут тарифицируются как полные 30 минут. **Внести оплату необходимо в сервис-центре павильона до 20:00.**

Пожалуйста, учитывайте эти ограничения при планировании доставки и погрузки/разгрузки на выставке!

Вы можете проверить превышение лимита нахождения в зоне ПРР и оплатить это превышение, если оно есть, на сайте Крокус Экспо <https://www.crocus-expo.ru/api/cardetails/oplata/>.

Погрузку, разгрузку, монтаж и демонтаж с применением грузоподъемных механизмов проводят только специалисты отдела транспорта и логистики «Крокус Экспо» с использованием собственного оборудования.

Для размещения самоходного экспоната на стенд необходимо заказать и оплатить пропуск на самоходный экспонат.

На основании ваших заявок формируется график заезда на выставку, обязательный для всех участников. **В случае прибытия грузов вне графика доставка на стенд не гарантируется.**

Ознакомиться с тарифами и получить бланк-заявку можно по запросу: <https://www.crocus-expo.ru/services/>, +7 (495) 727-25-87 (пн-пт с 09:30 до 18:30), Trans@Crocus-Expo.ru.

Погрузо-разгрузочные работы производятся с 08:00 до 19:45 (перерыв с 13:00 до 14:00) только в зонах ПРР. **Самостоятельная погрузка, выгрузка и транспортировка груза с использованием грузоподъемных механизмов любого типа и любой транспортной техники (кранов, кранов-манипуляторов, электрических и гидравлических штабелеров), а также перегрузка с автомобиля на автомобиль запрещена.** Вход персонала и ввоз тележек в зону ПРР для разгрузки разрешен только через монтажные ворота выставочных залов.

За нарушение администрацией МВЦ «Крокус Экспо» взимаются штрафы.

Транспортно-экспедиторские и таможенные услуги по обработке выставочных грузов, подлежащих таможенному оформлению, и услуги по обработке всех грузов для участников-нерезидентов предоставляются официальными экспедиторами и официальным таможенным брокером «Крокус Экспо». По прибытии грузов на территорию «Крокус Экспо» участник должен предоставить документы, подтверждающие таможенный статус и принадлежность грузов, в отдел транспорта и логистики МВЦ «Крокус Экспо».

Подробнее: <https://www.crocus-expo.ru/services/> (см. раздел «Официальные экспедиторы и таможенное оформление»).



Ответы на ваши вопросы в Telegram ⇨ [чат-бот Testing&Control](#)

ПРОНОС РУЧНОЙ КЛАДИ

При проходе через центральные входы и магнитные рамки в павильоны «Крокус Экспо» можно проносить ручную кладь (масса – не более 20 кг, размер – не более 60х60х60 см или по сумме измерений). К ручной клади относятся дамские сумки, хозяйственные сумки, чемоданы, рюкзаки, папки для бумаг, верхняя одежда, зонты и трости, детские коляски, кресла/коляски для инвалидов. Предметы, не относящиеся к ручной клади: оборудование любого вида и назначения; предметы и детали мебели; коробки; упаковочные материалы; предметы и материалы для оформления (баннеры, постеры, воздушные шары, растения и пр.); рекламные конструкции; выставляемые экспонаты любого размера, количества и вида упаковки, разрешено проносить только через монтажные ворота в зонах проведения ППП (доступ на транспортных средствах по пропускам).



Ответы на ваши вопросы в Telegram ⇒ [чат-бот Testing&Control](#)